
 令和元年度（2020年3月）卒業生アンケート結果

（1）回答数
回答率

9.1%
19.0%
20.0%
23.5%
17.4%
14.7%
0.0%

25.0%
19.4%
20.4%

（2）兵庫大学での教育内容について、満足しましたか。

（3）兵庫大学での学生生活について、満足しましたか。

学科名

保育科第三部
保育科第一部
経済情報学科
こども福祉学科
社会福祉学科
看護学科
健康システム学科
栄養マネジメント学科
現代ビジネス学科

計

3.7%
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 （4）兵庫大学での施設・設備・備品について、満足しましたか。

（5）在学時、就職活動において学生支援課を利用（活用）しましたか。

（6）在学時、就職活動における学生支援課の就職支援について、良かったと思うものは何ですか。
　　（複数選択可）

個数
29
19
18
18
17
10
10
8
6
6
5
3
3
2
2
1

履歴書・エントリーシート添削
項目

履歴書・エントリーシート添削
模擬面接

就職相談
 求人紹介
ガイダンス

公務員対策講座
 模擬面接

 就活バックアップセミナー（就職合宿）
模擬面接講座（グループディスカッション・集団面接）
 公務員対策講座
学内企業説明会・選考会
 模擬面接講座（グループディスカッション・集団面接）
 学内企業説明会・選考会
求人紹介
 就職相談

3.7%
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 （7）あなたは在学時、学生支援課が行う就職ガイダンスや各種講座に参加しましたか。

（9）あなたは兵庫大学での就職支援全般について、満足していますか。

（10）卒業後の就職先に満足していますか。

（8）質問(10)で「参加した」と回答した人について、質問します。あなたの就職活動において参考になりましたか。

4.8%

2.5%

2.5%
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 （11）卒業後、兵庫大学で学んだことや、大学での経験が役に立っていると感じますか。
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